Zal. nr 2

TABELA OBJETOSCI ROBOT ZIEMNYCH

e Powierzchnia ., Objetose

Pikietaz Wykop | Nasyp Odlegtos¢ Wykop Nasyp

km m? m> m me mS

1 2 3 4 5 6

TRASA ZASADNICZA
2+905,94 2,74 0 - - -
2+928,97 3,21 0,00 23,03 66 2
2+953,97 2,53 0,21 25,00 62 5
2+966,81 2,45 0,20 12,84 22 2
2+994,43 0,98 0,15 27,62 29 4
3+016,17 1,10 0,11 21,74 26 1
3+039,81 1,28 0,00 23,63 32 1
3+064,59 1,46 0,10 24,78 35 2
3+085,18 1,38 0,10 20,59 24 1
3+107,18 0,98 0,00 22,00 26 1
3+133,16 1,42 0,10 25,97 30 3
3+158,98 0,87 0,10 25,82 36 3
3+189,68 1,89 0,10 30,70 42 2
3+214,87 0,83 0,00 25,18 30 2
3+236,46 1,58 0,12 21,59 31 6
3+260,65 1,30 0,48 24,19 34 13
3+283,02 1,48 0,56 22,37 36 6
3+310,47 1,76 0,00 27,45 51 0
3+336,45 1,92 0,00 25,98 44 0
3+365,98 1,44 0,00 29,53 35 0
3+393,75 0,95 0,00 27,77 39 2
3+415,71 1,85 0,11 21,95 43 1
3+437,12 2,07 0,00 21,41 45 0
3+458,77 2,12 0,00 21,65 39 0
3+481,87 1,52 0,00 23,09 29 1
3+502,43 0,98 0,10 20,57 15 1
3+528,48 0,49 0,00 26,05 10 1
3+551,52 0,28 0,10 23,04 14 1
3+575,87 0,90 0,00 24,35 24 0
3+603,26 1,10 0,00 27,40 26 0
3+628,17 0,78 0,00 24,90 31 1
3+656,14 1,67 0,10 27,98 47 3
3+677,95 1,71 0,10 21,80 37 2
3+702,48 1,65 0,10 24,53 44 2
3+724,09 1,92 0,10 21,62 33 2
3+747,99 1,15 0,11 23,89 35 1
3+775,62 1,78 0,00 27,64 48 0
3+802,67 1,68 0,00 27,05 45 0
3+840,66 1,65 0,00 37,99 65 0
Suma:] 1360 72
Po uwzglednieniu wspoiczynnika
= spulcr?nieniyzill,OS 1401 74




